Informacja dla osób poszukujących pracy

Jeżeli chcą Państwo wysłać swoje dokumenty aplikacyjne na nasz adres centrum@zdz-kutno.pl, lub arekzdz@onet.pl prosimy o umieszczenie w ich treści formuły, że wyrażają Państwo zgodę na umieszczenie swoich danych osobowych w bazie danych Agencji Zatrudnienia ZDZ i wykorzystywanie ich dla potrzeb niezbędnych do realizacji procesu rekrutacji (zgodnie z ustawą z dn. 29.08.1997 r. o ochronie danych osobowych Dz. U. Nr. 133 Poz. 883) na stanowiska pozyskane od pracodawców. Swoje dane w bazie Agencji Zatrudnienia ZDZ umieszczają Państwo dobrowolnie.

Administratorem danych jest Zakład Doskonalenia Zawodowego w Warszawie 00-252 Warszawa ul. Podwale 13
Informujemy, że oferta jest aktualna przez 14 miesięcy od daty złożenia. Po tym czasie następuje usunięcie jej z bazy danych. Mają Państwo prawo do zmiany, uaktualnienia i poprawienia swoich danych.

Jeżeli dysponujemy odpowiednim stanowiskiem dla Państwa skontaktujemy się w celu uzyskania potwierdzenia zgody na przekazanie Państwa danych (imienia, nazwiska, wykształcenia, doświadczenia zawodowego, posiadanych kwalifikacji i umiejętności) konkretnemu pracodawcy.

